

致敬高温下的劳动者

市领导为一线职工 送清凉

本报讯 (记者柳文岳 蒋静豪 林彬)近日,台州市委常委、温岭市委书记朱建军,市委副书记、市长马厉财,市委副书记、社会工作部部长、政法委书记陈剑等市领导分别开展高温送清凉慰问活动,看望奋战在高温酷暑下的一线工作人员,给他们送去清凉消暑慰问品,对大家的辛勤付出表示感谢。

位于东辉公园的户外劳动者驿站,为附近环卫工人等户外劳动者提供了良好的休憩环境。朱建军走进驿站,与环卫工人拉家常,感谢他们为城市环境卫生和美化作出的贡献,叮嘱大家高温作业时一定要合理安排作息时间,保证身体健康和工作安全。他要求用人单位把环卫工人身体健康放

在首位,不断改善工作条件,把防暑降温劳动安全保障各项措施落到实处。

在城西消防救援站,朱建军认真了解消防员的训练、工作情况,充分肯定他们在经济稳进提质、除险保安等方面作出的贡献,希望大家在确保自身安全的前提下,继续发扬光荣传统和优良作风,不断提升应急救援能力,为推动温岭经济社会高质量发展、守护人民群众生命财产安全贡献更大力量。

在城北互通与路泽太高架连接线工程现场,朱建军走访慰问一线建筑工人,叮嘱大家注意防暑降温,安全有序推进项目建设各项工作,要求施工单位做好关心关爱,科学合理安排施工时间,保质保量完成

项目建设。

在228国道温岭城东至温峤段工程施工现场,一辆辆工程车穿梭其中,一片繁忙景象。马厉财与一线施工人员握手,并送上夏季常备日用品。他向坚守在高温一线的劳动者表示感谢,叮嘱大家在推进工作的同时,要增强安全意识,避免高温时段长时间在户外施工。他要求施工单位科学合理安排工作时间,坚决压实安全生产责任,确保工程有高效推进。

天气炎热,大家工作辛苦了!马厉财来到万昌路和中华路交叉口,看望慰问在一线执勤的交警。马厉财详细了解一线交警工作情况,充分肯定他们为我市公路建设作出的贡献,希望他们合理安排施工时间,注意施工安全和人身安全。

苦,很不容易,希望大家继续发扬不怕苦、不怕难的优良传统,用实际行动展示公安交警队伍的职责担当和良好形象。

陈剑来到太平街道新天地户外劳动者驿站,向环卫工人赠送饮料等慰问物品,感谢他们为城市环境整洁作出的贡献,嘱咐环卫工人在高温作业时要注意身体防护,避免高温中暑。

陈剑还向市综合行政执法局负责人了解环卫工人工作情况,要求要合理安排环卫工人工作时间,确保他们能够安全作业。

陈剑还来到太龙公路扩容提速工程1标段项目部,看望施工人员,感谢他们为我市公路建设作出的贡献,希望他们合理安排施工时间,注意施工安全和人身安全。

获赔150万元!

企业维权4年 最高院终于判了

营商环境争一流

记者 赵碧莹
通讯员 江赛赛 王晓婷

胜诉!近日,台州市新大陆电子科技有限公司收到了最高人民法院的判决书,终审判决驳回上诉,维持原判,杭州某科技有限公司专利侵权成立,新大陆获赔150万元,持续近4年的专利侵权纠纷案终于尘埃落定。

新大陆是我市一家专注生产钢筋捆扎机的国家高新技术企业,产品不仅填补了国内外钢筋捆扎机出丝导丝机构非一体式的空白,多项技术还打破了国外垄断的局面,其拳头产品手持式钢筋捆扎机市场占有率更是稳居全球第二。

技术创新带来了市场,却也带来了仿冒者。

2021年,杭州一家科技公司正在生产销售的一款钢筋捆扎机被新大陆发现,其工作原理、技术效果与企业拥有的实用新型专利带有丝盘制动机构的钢筋捆扎机完全一致。

为了保护创新成果,维护自身权益,当年6月,新大陆向杭州市中级人民法院提起了诉讼。法院一审判决新大陆胜诉,判定侵权公司赔偿经济损失150万元和维权合理开支4.5万元,并立即停止制造、销售侵权系列产品,销毁库存侵权产品。被告不服提起上诉,直到最近,最高院驳回上诉维持原判,这场长达4年的专利大战才真正落下帷幕。

知识产权维权一直都很不容易。新大陆相关负责人说,其实早在2017年,这家企业就有仿冒我们产品的行为。当时,我们向杭州中院提起了诉讼,并获胜诉,但是他们并未遵守判决,再一次侵权了我们的专利。

恰逢市市场监管局走访企业,新大陆直言被侵权的烦恼和

维权的困难。了解相关情况后,该局牵头,拉起一支由行业代表、产业工程师和律师组成的知识产权维权援助专家团队,组团到新大陆“坐诊”,并结合近几年专利侵权纠纷案件,协助该公

司研究制订了相应维权策略。

我们还将温岭经济开发区知识产权纠纷巡回调解室设在了新大陆。该局相关负责人说。

在提供维权帮助的同时,市市场监管局也一直帮助企业进行专利合理布局。如今,台州市新大陆电子科技有限公司已成为我市知识产权创造、管理和保护的示范单位,拥有有效专利55件,其中发明专利19件、实用新型专利30件、外观设计专利6件,实施温岭市级专利导航项目1项,被评为台州市级专利示范企业。

这次获赔150万元,不仅能够有效增强创新主体的信心,同时也证明了我们的知识产权保护工作是有成效的。市市场监管局相关负责人表示,面对专利侵权纠纷的复杂性和挑战性日趋严峻,近年来,我市坚持开展专利增值化服务,不断探索打造知识产权纠纷多元治理工作体系。

我们联合市人民法院,在全省率先成立1+6知识产权纠纷多元化解平台,即1个市级诉调对接中心和6个基层巡回调解室,设立宁波知识产权法庭温岭巡回审判庭和台州首家知识产权纠纷人民调解委员会,构建1+18+X保护体系(1个市知识产权保护中心+18支市场监管基层执法队+X个公检法等职能部门),还建成了国家级温岭(通用机械)知识产权快速维权中心,帮助泵与电机、机床装备、工量具等产业技术领域企业抢占市场先机,提升竞争力。

近3年来,该局共查处知识产权案件467件,罚没款1346.96万元;处理专利侵权纠纷案件55件、商标侵权纠纷案件480件,获司法确认10件,办案量位居全省县级前列。

夏日的风 吹过温岭 教工合唱团献艺温岭大剧院

本报讯 (记者黄晓慧)演唱混声合唱曲《丰收》后,在观众的热烈掌声中,市教工合唱团又返场演唱了一曲《海阔天空》。表演效果好,听众还不过瘾,那就再来一曲!最后,合唱团又唱起了第二首返场曲混声合唱《彩虹》,这是5年前合唱团成立后排演的第一首曲目。伴随着歌声,最令人难忘的一幕出现了:台下观众摆动着开启手电筒功能的手机,也加入了合唱。7月8日晚,浙工之声,唱响台州夏日的风。市教工合唱团专场音乐会在温岭大剧院成功上演。

2018年5月浙江省职工合唱大赛台州赛区第一名,2019年9月台州市首届群众合唱比赛第一名,2019年11月台州市教职工合唱比赛一等奖。一项项荣誉奖项的获得,见证了市教工合唱团的成长之路。这支年轻合唱团以创建一个在全省乃至全国具有一定知名度的合唱团体为发展目标,通过定期训练、参加高规格的合唱比赛、举行汇报音乐会等,培养了一批集合唱、指挥、教学并重的骨干教师队伍,营造

健康、高雅的校园艺术文化氛围。

当晚的专场音乐会由市教育局、市文广旅体局、市总工会主办,市教育工会、市文化馆承办,市合唱协会、市音乐家协会协办,参加演出的合唱团成员主要为全市各中小学的音乐老师,也有部分社会上的音乐爱好者。

音乐会由顾海苗担任合唱指挥(其中由九龙小学合唱团演出的童声合唱《敕勒川》《月亮圆舞曲》则由郭爱红指挥)。音乐会以一首混声合唱《在太行山上新编》作为开场曲,随后,混声合唱《如愿》《窗》《星辰大海》《玉门关》次第上演,歌曲风格多样。女声合唱《小雅·鹿鸣》是李晓东据《诗经》作曲的,台上的女歌手们演唱时,站在台上

过道的两队幼童也各自摇摆着头,接着拱手从两侧鱼贯登台,汇聚到台上参与合唱,这是当晚形式感最强的一首作品。

在九龙小学合唱团表演结束后,混声合唱《天空》《云中》《蒲公英》《丰收》依次上演,温暖的歌声像夏日的微风,轻轻拂过每一位观众的心灵。

盛夏田园景如画



夏日里,各种作物蓄力生长,孕育着丰收的希望。近日,从高空俯瞰箬横镇东浦农场,阡陌纵横的绿色稻田与远处的青翠山峦、美丽村舍交相辉映,构成了一幅景色怡人的田园画卷,美不胜收。

记者 徐伟杰 摄

船东船长集中 充电 共同维护渔业安全生产形势

生产培训和渔业法律法规宣传等内容,采取宣讲与警示案例相结合的方式,重点围绕渔业安全生产法律法规知识、渔船安全事故警示教育、渔船安全生产注意事项、渔船防碰撞措施等方面进行系统解读。

集中进行一次大规模的培训不容易。据松门镇相关负责人介绍,该镇今年将涉渔培训内容进行再扩大,参与宣讲的部门单位除船检、渔业互保、市场监管外,还增加了税

务、交警、台办等部门,他们给船东船长介绍了销售渔货缴税知识、发票开具知识、酒驾的危害和处罚措施、对台渔业安全知识等。

安全生产是民生大事,不能放松一丝一毫。船老大必须把安全生产工作放在重中之重的位置,抓实、抓好。培训会上,该负责人给渔民兄弟们剖析了当前的渔业安全生产形势。

松门镇有渔船500多艘,眼下正是伏季休渔期,是开展渔

民安全教育培训的最佳时期,可以进一步压实船东船长主体责任,强化渔民安全意识,提高渔民自救互助能力,防范遏制渔业生产安全事故的发生。

松门镇相关负责人表示,接下来,该镇将继续扎实开展渔业安全生产宣传、培训等系列活动,强化渔业安全生产督导检查和隐患排查,严厉打击伏季休渔非法行为,维护辖区渔业安全生产形势平稳,共同筑牢海上安全防线。

支持保障性租赁住房发展 公积金可直付房屋租金

本报讯 (记者陈潜 通讯员潘瑶)无需自行垫付,住房公积金可直付租金了!近日,台州市住房公积金管理中心温岭分中心与温岭市城市建设综合开发有限责任公司签约确定合作关系,标志着我市住房公积金支持保障性租赁住房发展试点项目正式启动。

近年来,台州市住房公积金管理中心温岭分中心聚焦本市租

赁市场发展和人民群众急难愁盼,学习借鉴其他地方的经验做法,多次与城发集团对接,就提取住房公积金直付租金等实现形式展开深入探讨,并确定将康惠佳园、康和佳园等10个项目纳入合作范围,开展住房公积金支持保障性租赁住房发展试点。

租住试点项目住房的缴存职工,可以授权公积金中心按月提取住房公积金余额直接划转给

项目运营企业,用于支付房租。温岭分中心工作人员介绍道,若缴存职工公积金账户余额无法足额支付租金的,还可使用配偶的公积金,共同支付房租。若双方账户余额共用后仍不足的,应及时向运营企业支付差额部分。

台州市住房公积金管理中心温岭分中心相关负责人表示,下一步,中心将立足本市公积金建缴与租赁提取实际,加强公积金

电子信箱:wldaily@vip.163.com 温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>) 数字报(<http://paper.wlxww.com>) 征订、投诉热线:89665105 广告热线:86144008 责任编辑:辛雨吟

岭上甄选·橙风高橙汁
温岭人专属饮料
扫码购买